

H A T Á R O Z A T BETHLEN GÁBOR ALAP BIZOTTSÁGA

A Bethlen Gábor Alap felett rendelkező Bizottság tagjai egyhangúlag az alábbi döntést hozzák:

19/2024. (2024.03.03.) számú bizottsági határozat

A. A Bizottság jóváhagyja a 2024. évi „Szülőföldön magyarul” támogatási program (a továbbiakban: Program) 1. melléklet szerinti felhívásait. A Program támogatásainak forrása a Bethlen Gábor Alap 2024. évi költségvetésének „Nemzetpolitikai célú támogatások” előirányzata, melynek terhére **22.077.000.000 forint** összegben vállalható kötelezettség normatív támogatások kifizetésére.

B. A Bizottság felhatalmazza a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-t, hogy a Program lebonyolítását a **Rákóczi Szövetséggel** együttműködve, a vele megkötött együttműködési megállapodás alapján végezze el. A Rákóczi Szövetség a Program lebonyolítása során felmerült feladatokat a szomszédos államokban létrehozott, a magyar oktatás és kultúra ápolását céljának tekintő, a Program lebonyolítása során a korábbi években is együttműködő társadalmi szervezetek közreműködésével valósítja meg a következők szerint:

Lebonyolító szervezet	Ország
Románai Magyar Pedagógusok Szövetsége	Románia
Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége	Szlovákia
Concordia Minoritatis Hungaricae Kisebbségi Magyar Egység	Szerbia
"KMKSZ" Jótékonyági Alapítvány	Ukrajna
Horvátországi Magyar Pedagógusok Fóruma	Horvátország
Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézet Lendva	Szlovénia

C. A Bizottság a **Rákóczi Szövetség** részére – a B. pont szerinti feladatai ellátásával kapcsolatos költségek fedezetére – a Bethlen Gábor Alap 2024. évi költségvetésének „Nemzetpolitikai célú támogatások” előirányzata terhére a **2. mellékletben** foglaltak szerinti vissza nem térítendő támogatást biztosítja.

A Bizottság hozzájárul ahhoz, hogy a támogatások felhasználása során esetlegesen keletkező kamatokat a támogatás kedvezményezettje a támogatás céljával összhangban – a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. jóváhagyásával – felhasználja.

A Bizottság felhívja a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-t, hogy a Bethlen Gábor Alapról szóló 2010. évi CLXXXII. törvény 3. §-ában szereplő célok és a jelen döntésében foglaltak megvalósítása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.



Potápi Árpád János
államtitkár



Szakács Áron László
ügyvezető
Széchenyi Programiroda
Nonprofit Kft.



dr. Adorján Richárd
helyettes államtitkár



Dr. Semjén Zsolt
miniszterelnök-helyettes